
22 грудня 2022 року відбулась чергове засідання групи забезпечення 

освітньої програми Фінанси, банківська справа та страхування за участю 

здобувачів вищої освіти освітнього рівня Магістр. 

Спікер засідання – к.е.н., доцент Зоря Світлана Петрівна  

 
Наукова робота ЗВО. Наукові гуртки 

 

При провадженні освітньої діяльності за ОПП Фінанси, банківська 

справа та страхування ступеня вищої освіти Магістр наукова робота 

здійснюється відповідно до нормативно-правових актів, зокрема:  

1. Закон України «Про вищу освіту» 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/ 1556-18#Text; 

2. Закон України «Про наукову і науково-технічну діяльність» 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/848-19#Text; 

3. Закон України «Про інноваційну діяльність» 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/40-15#Text; 

4. Закон України «Про охорону прав на винаходи і корисні моделі» 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3687-12#Text; 

5. Закон України «Про авторське право і суміжні права» 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3792-12#Text;  

6. Положення про організацію наукової, науково-технічної діяльності у 

вищих навчальних закладах ІІІ та ІV рівнів акредитації 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1197-06#Text;  

7. Статут Полтавського державного агарного університету 

URL: https://bit.ly/3WvZBGj, зокрема п. 9 «Наукова, науково-технічна та 

інноваційна діяльність»; 

8. Положення про наукове товариство здобувачів вищої освіти 

Полтавського державного аграрного університету 

URL: https://bit.ly/3BQBV7A; 

9. Накази ректора університету, розпорядження першого проректора, 

проректора з науково-педагогічної, наукової роботи. 

З основними положеннями наукової роботи в ПДАУ можна 

ознайомитися на сайті університету, вкладка «Наука». 
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Відповідно до Закону України «Про наукову і науково-технічну 

діяльність»: наукова робота – це наукові дослідження та науково-технічні 

(експериментальні) розробки, проведені з метою одержання наукового, 

науково-технічного (прикладного) результату. 

 
Наукову роботу в ПДАУ за ОПП Фінанси, банківська справа та 

страхування освітнього рівня Магістр організовують, координують та 

контролюють: 

- Горб Олег Олександрович – проректор з науково-педагогічної, 

наукової роботи; 

- Зоря Олексій Петрович – заступник декана факультету з наукової 

роботи, завідувач кафедри фінансів банківської справи та страхування; 

- Єгорова Олена Володимирівна – заступник завідувач кафедри 

фінансів банківської справи та страхування з наукової роботи, керівник 

студентського наукового гуртка «Аналітичний клуб»; 

- Зоря Світлана Петрівна – керівник студентського наукового гуртка 

«Фінансовий клуб». 

 
ПДАУ забезпечує поєднання навчання і наукових досліджень під час 

реалізації ОПП Фінанси, банківська справа та страхування відповідно 

до ступеня вищої освіти, спеціальності та цілей освітньої програми. 



Поєднання навчання і досліджень під час реалізації ОП відбувається 

шляхом: 

1. Участі здобувачів вищої освіти у Міжнародних та Всеукраїнських 

науково-практичних конференціях, на які студенти готують доповіді, 

презентації, публікації. 

 

Відповідно до плану науково-технічних заходів ПДАУ (конференції, 

семінари, наради) URL: https://www.pdau.edu.ua/content/naukovo-tehnichni-

zahodi-konferenciyiseminarinaradi затверджених наказом ректора університету 

кафедра щорічно організовує Всеукраїнську науково-практичну конференцію 

молодих вчених «Наукове забезпечення розвитку національної економіки: 

досягнення теорії та проблеми практики»; Всеукраїнську науково-практичну 

конференцію «Актуальні питання сучасної економічної науки»; науково-

практичну конференцію здобувачів вищої освіти за результатами 

проходження виробничих та технологічних практик «Практичні аспекти 

підготовки здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою 

Фінанси, банківська справа та страхування». В свою чергу, здобувачі вищої 

освіти беруть участь у щорічній студентській конференції ПДАУ, а також 

інших науково-практичних конференціях за результатами вивчення 

навчальних дисциплін. 
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2. Участі здобувачів вищої освіти у засіданнях наукових студентських 

гуртків кафедри «Фінансовий клуб» та «Аналітичний клуб». 

Для організації наукової роботи здобувачів вищої освіти спеціальності 

Фінанси, банківська справа та страхування з метою залучення обдарованої 

студентською молоді до наукової роботи у галузі економічних наук під 

керівництвом Зорі Світлани функціонує науковий гурток «Фінансовий клуб». 

В рамках роботи даного гуртка, Зоря Світлана, спільно із іншими 

викладачами кафедри та здобувачами вищої освіти (членами клубу) 

щомісячно організовують різнопланові засідання (круглі столи, семінари, 

тренінги, виставки-презентації, конференції) в розрізі актуальних проблем 

економіки, управління, фінансів, особливостей фінансово-кредитної та 

податкової системи України, перспектив розвитку банківської та страхової 

діяльності. З метою сприяння підготовці конкурентоспроможного фахівця у 

сфері фінансів, банківської справи та страхування, здатного ефективно 

реалізовувати набуті компетентності в умовах ринкової економіки до 

засідань наукового гуртка залучають провідних фахівців-практиків 

(стейкхолдерів) з установ та організацій, функціонування яких пов’язане із 

податковою, банківською, страховою та інших видами діяльності.  

 



Студентський науковий гурток «Аналітичний клуб» започаткований 

2021 року. Під час засідань клубу його керівниця Олена Єгорова, здобувачі 

вищої освіти, які цікавляться фінансово-економічним аналізом, викладачі 

кафедри та гості обговорюють актуальні питання аналітичної діяльності, 

розширюють коло пізнавальних та наукових інтересів. Одним з напрямів 

роботи гуртка є організація зустрічей із практикуючими аналітиками, 

оскільки спілкування із фахівцем-практиком мотивує до навчання майбутніх 

спеціалістів.  

 
На даний час, постійними членами студентських наукових гуртків 

кафедри є 14 здобувачів вищої освіти спеціальності фінанси, банківська 

справа та страхування освітнього рівня Магістр, в тому числі, староста 

наукового гуртка «Фінансовий клуб» Ведмідь Марія. Відвідувати засідання 

студентських наукових гуртків кафедри та отримувати необхідні 

консультації мають можливість всі бажаючі. 

Детальна інформація щодо роботи студентських наукових гуртків 

«Фінансовий клубу» та «Аналітичний клуб» розміщена на сторінці кафедри 

https://www.pdau.edu.ua/department/kafedra-finansiv-i-kredytu у вкладці 

«Наукові гуртки». 

3. Участі здобувачів вищої освіти у конкурсах студентських наукових 

робіт, олімпіадах.  

З метою забезпечення можливостей для студентів реалізувати свій 

науковий потенціал, кафедра щороку організовує проведення І тур 

предметних олімпіад та конкурсу студентських наукових робіт.  

Із числа здобувачів вищої освіти спеціальності Фінанси, банківська 

справа та страхування ступеня вищої освіти Магістр у 2021 р. участь у ІІ тур 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузі знань 07 

Управління та адміністрування, спеціальності 072 Фінанси, банківська справа 

та страхування зі спеціалізації «Страхування» на базі Миколаївського 

національного аграрного університету взяли Голобородько Віта та Ведмідь 

Марія. Тема роботи «Страхова культура як основа розвитку страхового ринку 

України». 

https://www.pdau.edu.ua/department/kafedra-finansiv-i-kredytu


 
4. Участі здобувачів вищої освіти у виконанні наукових робіт, які 

фінансуються за рахунок коштів державного бюджету та у науково-дослідній 

роботі кафедри. 

Згідно з Тематичним планом наукових досліджень та розробок молодих 

вчених, які виконуються у Полтавському державному аграрному університеті 

за рахунок коштів державного бюджету у 2021 році, було розпочато 

виконання наукової роботи під керівництвом доктора економічних наук, 

професора Зорі Олексія на тему «Концепція інвестиційного й фінансово-

кредитного забезпечення техніко-технологічного оновлення і розвитку 

аграрного виробництва як складової продовольчої та економічної безпеки» 

(№ держреєстрації: 0120U105469 від 17.12.2020). Період виконання – 2021-

2023 рр. Окрім того, науково-теоретичні та прикладні дослідження 

проводяться за ініціативною темою кафедри фінансів, банківської справи ат 

страхування «Удосконалення механізму фінансової діяльності підприємств, 

організацій і установ». 

 
Результати наукових досліджень, у тому числі здобувачів вищої освіти 

які залучаються до їх виконання, оприлюднюються у фахових виданнях, 

збірниках, монографіях, навчальних посібниках, у виступах на науково-

практичних і навчально-методичних конференціях, патентах на корисну 

модель, авторських свідоцтвах на твір тощо. 



5. Написанні кваліфікаційної роботи. 

Підготовка й захист кваліфікаційної роботи є підсумковим етапом 

навчання здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем. Під час 

виконання кваліфікаційної роботи здобувачі вищої освіти опановують 

елементи науково-дослідної роботи у вигляді наукового пошуку та 

вирішення конкретних наукових завдань. Зокрема, кваліфікаційна робота 

повинна відзначатися окремими елементами новизни розкриття актуальної 

теми дослідження; містити матеріал дискусійного характеру з 

формулюванням аргументованої позиції здобувача вищої освіти щодо 

питань, які розглядаються в роботі; мати практичну значущість, що 

підтверджується можливістю впровадження розроблених пропозицій, 

методичних підходів до розв’язання проблем, удосконалення діяльності, 

фінансового механізму функціонування конкретних підприємств (установ, 

організацій); містити конкретні аргументовані організаційно-економічні та 

фінансові заходи щодо прийняття відповідних управлінських рішень у 

фінансовій сфері держави. 

 
В свою чергу, з метою максимального оволодіння методами наукових 

досліджень, до ОПП Фінанси, банківська справа та страхування включена 

ОК Методологія та організація наукових досліджень. Під час вивчення 

дисципліни здобувачі вищої освіти набувають знань щодо методологічних 

засад і організації наукової праці та набувають практичних навичок з 

ефективної та успішної наукової діяльності. 

 
Налагодженню ефективної наукової роботи здобувачів вищої освіти 

сприяє наявність безкоштовного доступу ПДАУ до наукометричних баз 

даних Google Scholar, Research Gate, Web of Science та Scopus, що дає 

можливість ознайомитися зі світовими науковими здобутками у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування. 


